

千橡通訊

• Conejo Valley Chinese Cultural Association Newsletter •

MARCH 1988



CVCCA NEWSLETTER • P. O. BOX 7655, THOUSAND OAKS, CALIFORNIA 91359

CVCCA NEWSLETTER
P.O. Box 7655
Thousand Oaks, CA 91359

回顧與展望

· 唐 釗 ·

一九八七年的秋季學期，在光陰似箭，一眨眼又逝去了。回首過去，真是在這學期的學習中，我經歷了許多困難，但正是這些困難，使我對學習有了更深的認識。在過去的一年中，我學會了許多知識，也學會了如何面對困難。在未來的學習中，我將繼續努力，不斷學習，不斷進步。我相信，只要我堅持不懈，就一定能夠取得更大的成就。

在未來的學習中，我將繼續努力，不斷學習，不斷進步。我相信，只要我堅持不懈，就一定能夠取得更大的成就。在未來的學習中，我將繼續努力，不斷學習，不斷進步。我相信，只要我堅持不懈，就一定能夠取得更大的成就。

在此，我願與各位同學、家長及中文學校全體同仁共勉，並深切的期望大家繼續給我們支持與鼓勵。



我教中文之感想

· 葉 雁 萍 ·

我教中文之感想。在中文原語中，我發現了許多有趣的現象。在教學過程中，我發現學生對中文的學習興趣很高，但對一些基本的語法知識卻掌握得不好。這說明學生在學習中文時，更傾向於通過聽和說來學習，而對讀和寫則相對較弱。因此，在未來的教學中，我將加強對學生基本語法知識的講解和練習，幫助他們更好地掌握中文的語法結構。

在未來的教學中，我將加強對學生基本語法知識的講解和練習，幫助他們更好地掌握中文的語法結構。在未來的教學中，我將加強對學生基本語法知識的講解和練習，幫助他們更好地掌握中文的語法結構。在未來的教學中，我將加強對學生基本語法知識的講解和練習，幫助他們更好地掌握中文的語法結構。

目前，我發現學生在學習中文時，更傾向於通過聽和說來學習，而對讀和寫則相對較弱。因此，在未來的教學中，我將加強對學生基本語法知識的講解和練習，幫助他們更好地掌握中文的語法結構。在未來的教學中，我將加強對學生基本語法知識的講解和練習，幫助他們更好地掌握中文的語法結構。

中文學校近況

蔡陸

中文學校自本學期開始，增加了一小時的課外活動，時間為上午九時半至十二時半，前兩小時為中文教學，後一小時為課外活動。課外活動分為：

1. 球類：由張學明担任總教練，組成了美式足球隊、足球隊和壘球隊。活動時有數位熱心的家長到場協助，教週以來深受學生們的歡迎。
2. 功夫：由張理鏢及熊健行共同教導，他們把太極拳中散手對練作爲教材，使小朋友們能瞭解功夫的內涵，莫尼圖術的基礎。
3. 工藝：由劉佐朗、葉雁萍兩位老師教繪畫，三世珍老師教勞作。張大健副校長教的摺紙，這一組按年齡分成大小兩班，張副校長所準備的摺紙課程中，有許多摺法，是他個人的藝術創作，平時絕不輕易授人。
4. 文化：由張慧中老師負責，張老師在中國文藝方面造詣頗高，講起民俗和重要人物，此外他在學期中教小朋友唱國歌，由於老師仍在尋求中，目前以唱遊為主，希望對舞蹈有經驗的老師反家長能儘快與我們聯絡。

爲了球類的活動，中文學校買了全套的足球、壘球用具，家長們也長年在何期老方中，這學期是林震中、三月國歌、中義訓練的負責人在都聯絡。

目前，會長是林震中，三月國歌、中義訓練的負責人在都聯絡。會長是林震中，三月國歌、中義訓練的負責人在都聯絡。

會長是林震中，三月國歌、中義訓練的負責人在都聯絡。會長是林震中，三月國歌、中義訓練的負責人在都聯絡。

恭

賀

新

禧

歡迎參加第十二屆
康谷華人新年聯誼會

日期：一九八八年三月十二日星期六

時間：六時入場，六時卅分晚餐，八時節目開始，十時卅分結束

地點：Los Cerritos Intermediate School
2100 E. Ave. De Las Flores
Thousand Oaks, CA.

今年晚餐係由數家本地中國餐館特製。
敬請預購門票(包括晚餐)，以便訂購。門
票大人八元，兒童(十四歲以下)五元。

售票處：中文學校，東方食品店(Eggroll
House)，或請電周濠(805) 529-5666

節目包括相聲、詩歌朗誦、舞蹈、歌唱、劇、
團體遊戲、康谷玫瑰皇后選美決賽、合唱、
合唱、土風舞、民族服裝表演等。此外
尚有慣例的紅包抽獎等活動。



敬請 闔 第 光 臨